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Цель: развитие творческого потенциала и одаренности детей; познакомить 

детей с техниками нетрадиционного рисования и обучить их рисованию с 

помощью крышек; закреплять знания о цвете и величине предметов; 

совершенствовать двигательные умения и навыки детей. 

 

Задачи: 

- Познакомить с нетрадиционным способом рисования – отпечатком, 

оттиском крышки; 

-Формировать умения передавать форму яблока в рисунке нетрадиционным 

способом изображения – отпечатком  крышки; 

-Развивать художественно – творческие способности детей; 

- Развивать мелкую моторику рук, воображение. 

- Воспитывать аккуратность. 

Оборудование: распечатанные пустые корзинки, игрушка Ёжик, гуашь 

красного цвета в тарелочках, крышки (по количеству детей, влажные салфетки) 

   

Ход занятия 

 

Приветствие: 

Здравствуйте, ребята! 

Здравствуйте, наши гости! 

Веселый час! 

Очень рада видеть вас. 

Раздается плач. 

Воспитатель: Ребята, вы слышите? Кто-то плачет. 

Дети с интересом разглядывают группу в поисках того, кто плачет. 

Воспитатель: Посмотрите, кажется я нашла, кто плачет! Кто это? 

показывает игрушку ёжика 

Дети: это ёжик! 

Воспитатель:  Давайте спросим, что у него случилось? 

Дети спрашивают. Воспитатель помогает. 

Ёжик отвечает: Я совсем не заметил как наступила зима. Мне нужно бежать 

к себе в норку, чтобы перезимовать. Но я не успел набрать яблок. Что я буду 

кушать всю зиму? Ой, ой, ой, ой. 
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Воспитатель: давайте пожалеем нашего Ёжика, погладим его, обнимем. 

Дети сочувствуют ёжику. 

Воспитатель: Ребятки, а давайте поможем нашему гостю. 

Выслушиваем предложения детей. 

Воспитатель: Ребята, а давайте нарисуем ежику много, много яблок. Как вы 

думаете, мы сможем это сделать? 

 

Дети: ДА 

 

Воспитатель: ребята, давайте разомнем наши пальчики 

«Ладошка» 

Мы ладошку потрясем, 

Каждый пальчик разомнем 

Раз-два-три-четыре-пять. 

Начинаем рисовать. 

Чтоб красиво рисовали 

И нисколько не устали. 

Воспитатель: Отлично, сейчас я покажу, как мы будем рисовать яблоки для 

ежа. Сегодня наша помощница будет ни кисточка, а крышечка и рисовать мы 

будем ей. Ребята смотрите и слушайте внимательно!   

 
Воспитатель: берем крышечку и опускаем в  тарелочку с краской  (показывать, 

как нужно окунуть крышку в краску и переносим ее на распечатанную корзинку). 

Затем ритмично наносить отпечатки в корзинке. Помогаем детям, если не 

получается. В корзинке в итоге нарисовано много красных яблок. 

 

Воспитатель: Какие вы молодцы! давайте покажем наши полные корзинки 

яблок. 

Воспитатель: ребята сколько у нас яблок получилось? 

 Дети: Много 

Воспитатель:  а какого они цвета? 

Дети: красные 

Воспитатель: какие яблоки, круглые  

Дети: да 

Воспитатель: давайте покажем наши полные корзинки яблок. 

Дети показывают рисунки. Ёжик восхищается проделанной детьми работой: 

Спасибо, ребятки! Как много красивых яблок теперь у меня есть. А в 

благодарность у меня есть для вас подарки, которые похожи на меня. 

Ёжик показывает детям колючие мячики 



4 
 

Воспитатель: Спасибо тебе Ёжик за подарки, Давайте попрощаемся с нашим 

гостем. 

Дети прощаются, а воспитатель предлагает поиграть им с мячиками, 

которые подарил им Ёжик. 
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